

由“两横三纵”到“四横六纵” 我市高速公路提质扩容再续新篇章

凝聚合力 解决问题

市高速公路建设指挥部全力以赴加快项目建设

本报讯(记者段美如) 我市高速公路项目建设进展如何?如何破解重大项目建设“中梗阻”,打通高速公路建设“最后一公里”?如何营造良好的营商环境?带着这些问题,7月30日,市交通运输局党组书记、局长原红波,市高速公路建设指挥部办公室主任郭凯带领指挥部办公室相关负责人深入我市在建高速公路项目施工现场研究解决问题,推动项目建设。

沿黄高速公路武陟至济源段是《河南省高速公路网(2021—2035年)》规划的黄河北岸连霍高速北复线,是省高速公路“13445工程”第一批切块项目之一,原红波一行先后到该项目二标2号拌和站、三标国内首个无人化梁厂等处,听取项目负责人汇报工作进展情况,详细了解项目建设过程中存在的问题及难点。原红波强调,该项目属河南省高速公路网规划重点建设的“两圈三山六通道”中的六通道之一,是焦作市重点工程建设项目,各相关部门要加大沟

通协调力度,采取有效措施,明确时间节点,全面保障资源要素,创优项目建设环境,着力破解制约项目建设的清单、征地拆迁、土源、三杆迁改等“瓶颈”问题。

沿太行高速公路是省高速公路“13445工程”第一批切块项目之一,该项目建成将对沿线地区经济发展和中原经济区与京津冀地区的融合发展都将起到巨大的促进作用。在省公路工程局集团有限公司、中交第一公路工程局集团有限公司分别承建的沿太行高速焦作至济源段项目一标大沙河大桥和二标二工区梁场等处,原红波听取工程概况、建设模式、建设周期等情况汇报,重点了解项目建设中存在的困难和问题。他强调,项目沿线指挥部要切实强化大局意识,围绕用地清单、土方供应等制约建设进度问题,相关部门要抓紧核清底数、建立台账,创新工作思路,研究解决办法,靶向发力通堵点、消卡点、破难点,充分保障项目按照时间节点要求有序施工建设。

市高速公路建设指挥部表示,将以更优营商环境建设为目标,充分提高思想认识,积极营造一流的政务环境、更加便利的市场环境、亲商安商稳商“软环境”,以服务民众为第一位,持续优化营商环境,推动交通运输事业高质量发展。

图① 7月19日下午,市人大常委会城建工委主任孙长泉、副主任张东辉冒雨调研沿太行高速焦作至济源段项目建设情况。 本报记者 段美如 摄

图② 7月30日,市交通运输局党组书记、局长原红波,市高速公路建设指挥部办公室主任郭凯在沿太行高速大沙河大桥施工现场听取项目建设情况汇报。 段玉明 摄

图③ 7月30日,市交通运输局党组书记、局长原红波,市高速公路建设指挥部办公室主任郭凯在沿黄高速武陟至济源段项目二标调研工作。 刘冯 摄

图④ 近日,由中交一公局承建的沿太行高速二标段云阳河大桥完成28根桩基,22个系梁,22个立柱,21片箱梁。目前,该标段已累计完成桩基696根。 段玉明 摄

高速信息播报

- 7月19日下午,市人大常委会城建工委主任孙长泉、副主任张东辉,冒雨调研沿太行高速焦作至济源段项目建设情况。
- 7月20日上午,国内首个无人化(UBF)梁厂在中国建筑第八工程局承建的沿黄高速武陟至济源段项目正式启动。中国工程院院士肖绪文、王复明赴该项目无人化梁厂查看运行情况并作出指导。
- 7月20日上午,副市长宗家桢主持召开沿太行高速公路焦作段项目建设方案协调会。
- 7月21日,河南电视台河南卫视《聚焦》栏目播出《国内首个无人化(UBF)梁厂在中建八局沿黄高速武陟至济源段项目正式启动》新闻。
- 7月29日,沿黄高速武陟至济源段项目取得了自然资源部的批复文件。

本报记者 段美如



公益宣传



随手关灯 倡导节能减排!

中宣部宣教局 中国文明网